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Εκστρατεία για τον καρκίνο του προστάτη - Είμαστε μαζί σου! 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου – ΕΛΛΟΚ συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία 

της εκστρατείας ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του 

προστάτη, με τίτλο: «Ο πιο σπουδαίος αγώνας είναι ο δικός σου», η οποία 

ξεκίνησε τον Νοέμβριο του 2024, που αποτελεί τον μήνα ευαισθητοποίησης για 

την ασθένεια και αγκαλιάστηκε θερμά από το ευρύ κοινό. 

Η εκστρατεία, που αξιοποιεί τη δύναμη και τη δημοφιλία του ποδοσφαίρου, 

βρήκε ιδανικούς πρεσβευτές στα μέλη της ομάδας που οδήγησε την Ελλάδα στην 

κορυφή της Ευρώπης το 2004 – τους Legends 2004. Μέσα από τη συνεργασία με 

θρύλους του ελληνικού ποδοσφαίρου, οι οποίοι κατόρθωσαν να ενώσουν όλους 

τους Έλληνες με την πίστη και την αφοσίωσή τους, η εκστρατεία στοχεύει στην 

ενημέρωση, την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση της πιο συχνής μορφής 

καρκίνου στους άνδρες. 

Σήμερα, η εκστρατεία φτάνει στη Θεσσαλονίκη, αποτελώντας την πρώτη 

εκστρατεία ευαισθητοποίησης που εγκαθίσταται στο νέο μετρό της πόλης, με 

μηνύματα που ενημερώνουν για τη σημασία του προσυμπτωματικού ελέγχου και 

της έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου του προστάτη και καλούν τους άνδρες να 

φροντίσουν περισσότερο την υγεία τους και να μιλήσουν ανοιχτά, χωρίς φόβο 

και χωρίς στίγμα. 

Κορύφωση των δράσεων θα αποτελέσει η μεγάλη ανοιχτή εκδήλωση, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί την Κυριακή 18 Μαΐου 2025, από τις 11:00 έως τις 14:00, στον 

υπαίθριο χώρο, στο Άγαλμα Μεγάλου Αλεξάνδρου (πλακόστρωτο), στη Νέα 

Παραλία της Θεσσαλονίκης. Με την παρουσία των Legends 2004, θα 

πραγματοποιηθούν μικρές δράσεις ευαισθητοποίησης και διανομής έντυπου 

υλικού, με στόχο να στείλουμε όλοι μαζί ένα ηχηρό μήνυμα αυτό-φροντίδας και 
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ζωής. H εκδήλωση υλοποιείται με την αρωγή και στήριξη του Υπουργείου 

Υγείας. 

Πραγματοποιείται επίσης με την Αιγίδα των: 

• Εταιρεία Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδας (ΕΟΠΕ) 

• Ελληνική Ουρολογική Εταιρεία (ΕΟΕ) 

• Ελληνική Εταιρεία Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας (ΕΕΑΟ) 

• Ελληνική Ερευνητική Ομάδα Ουρο-Γεννητικού Καρκίνου (ΕΕΟΟΓΕΚ) 

• Ελληνική Εταιρεία Πυρηνικής Ιατρικής & Μοριακής Απεικόνισης 

(ΕΕΠΙ&ΜΑ) 

Η εκστρατεία πραγματοποιείται με την ευγενική, άνευ όρων χορηγία των 

εταιρειών: 

Επίσημος χορηγός: Johnson & Johnson 

Χορηγοί: Astellas, Genekor, Novartis, WinMedica 

Χορηγοί Επικοινωνίας: Gazzetta, Palmos 96.5, Iatronet.gr, OnMed.gr, 

News4Health, Virus.com.gr 

Ευχαριστούμε θερμά την εταιρεία Ελληνικό Μετρό για την ευγενική φιλοξενία της 

εκστρατείας μας στο μετρό και τον Δήμο Θεσσαλονίκης για την ευγενική 

παραχώρηση του χώρου της εκδήλωσης, στη Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης. 

Σχετικά με την Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου: 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου – ΕΛΛΟΚ είναι το δευτεροβάθμιο όργανο των 

Συλλόγων Ασθενών με Καρκίνο στη χώρα μας. Σήμερα, έχοντας μέλη 50 

Συλλόγους Ασθενών με καρκίνο απ’ όλη την Ελλάδα, η ΕΛΛΟΚ είναι ο εκπρόσωπος 

των οργανώσεων ογκολογικών ασθενών στη χώρα μας. Αποστολή μας είναι η 

μείωση του βάρους του καρκίνου στους ασθενείς και τους οικείους τους, η 

βελτίωση των εκβάσεων και της ποιότητας της ογκολογικής περίθαλψης και 

φροντίδας των ασθενών. Θα το επιτύχουμε με τη συνένωση δυνάμεων όλων των 

οργανώσεων ασθενών με καρκίνο, για την προάσπιση των ατομικών και 

συλλογικών δικαιωμάτων των ασθενών και των φροντιστών τους, με στόχο την 

καθολική και απρόσκοπτη πρόσβαση στην άριστη, έγκαιρη και οικονομικά 

προσιτή ογκολογική περίθαλψη και φροντίδα για όλους. 

Ιστοσελίδα: ellok.org. 

https://ellok.org/

